
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Stagione Sportiva 2023/2024 

 

 

 

COMUNICATO UFFICIALE N° 139/SGS del 10/05/2024
 

 
 

Finali Nazionali Under 17 Calcio a 5 

Gare del 09/05/2024 

GIRONE 1 

 
Anticipo 01ª giornata di andata 

MONASTIR KOSMOTO - ENERGY SAVING FUTSAL 3 - 3 

GIRONE 2 

 
Posticipo 02ª giornata di andata 

AMICI DEL CENTROSOCIO SP. - PROGRESSO 3 - 3 

GIUSTIZIA SPORTIVA 

Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo Avv. Francesco A. Magni, assistito da Stefano A. Tribuzi, nella seduta del 10/05/2024, ha adottato le decisioni 

che di seguito integralmente si riportano: 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 09/05/2024 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 

Ammenda di € 50,00 alla società MONASTIR KOSMOTO 

Per l'assenza di un proprio medico e anche dell'ambulanza (art. 4 lettera f del Regolamento delle Finali), durante la gara. 

A CARICO DEI CALCIATORI 



 

 

 

NON ESPULSI DAL CAMPO 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (I INFR.) 

ASARO SAMUELE (ENERGY SAVING FUTSAL) PARTIS MARCO FRANCESCO (MONASTIR KOSMOTO) 

MEREU DANIEL (MONASTIR KOSMOTO) SECCHI STEFANO (ENERGY SAVING FUTSAL) 

 

 

 

Gli importi delle eventuali ammende comminate saranno addebitati sul conto campionato della società. 

I provvedimenti contenuti all'interno del presente Comunicato potranno essere impugnati con le modalità e i termini previsti dall'Art. 71 

del Codice di Giustizia Sportiva. Si indicano di seguito le modalità di pagamento del contributo per l'accesso alla Giustizia Sportiva: 

- addebito su conto campionato; 

- assegno circolare non trasferibile intestato a F.I.G.C. Roma; 

- bonifico bancario IBAN F.I.G.C. IT73R0100503309000000010000 

PUBBLICATO IN ROMA IL 10/05/2024 

IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

Vito di Gioia  Vito Tisci 

 


